
çÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÅ ××ÅÄÅÎÉÅ × ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÕÀ ÇÅÏÍÅÔÒÉÀ.

ïÓÅÎØ 2024.

úÁÄÁÎÉÑ Ó 7 ÚÁÎÑÔÉÑ.

òÅÛÅÎÉÑ ÜÔÉÈ ÚÁÄÁÞ ÂÕÄÕÔ ÏÂÓÕÖÄÁÔØÓÑ ÎÁ ÓÌÅÄÕÀÝÅÍ ÚÁÎÑÔÉÉ.

(1) òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × Pn Ä×Á ÎÅÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÈÓÑ ÐÏÄÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á L = Pm ⊂ Pn É
M = Pn−m−1 ⊂ Pn. ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÌÑ ÌÀÂÏÊ ÔÏÞËÉ X ∈ Pn \ (L ∪M) ÓÕÝÅ-
ÓÔ×ÕÅÔ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÁÑ ÐÒÑÍÁÑ l ⊂ Pn ÔÁËÁÑ, ÞÔÏ X ∈ l É l ∩L ̸= ∅ É l ∩M ̸= ∅;
ÔÏÇÄÁ ÏÂÏÚÎÁÞÉÍ ÔÏÞËÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÐÒÑÍÏÊ l Ó L É M ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÞÅÒÅÚ
A É B. ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÁ ÐÒÑÍÏÊ l ÔÏÇÄÁ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÁÑ ÔÏÞËÁ X ′

ÔÁËÁÑ, ÞÔÏ (A;B;X;X ′) = −1. ðÒÏÄÏÌÖÁÅÔÓÑ ÌÉ ÓÏÐÏÓÔÁ×ÌÅÎÉÅ X 7→ X ′ ÄÏ
ÒÅÇÕÌÑÒÎÏÊ ÉÎ×ÏÌÀÃÉÉ Pn?

(2) ëÌÁÓÓÉÞÅÓËÁÑ ÔÅÏÒÅÍÁ ðÁÐÐÁ ÕÔ×ÅÒÖÄÁÅÔ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÎÁ ÐÒÑÍÏÊ l ⊂ P2 ×ÙÂÒÁ-
ÎÙ ÔÒÉ ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÔÏÞËÉ A, B, C, Á ÎÁ ÄÒÕÇÏÊ ÐÒÑÍÏÊ l′ ⊂ P2 ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÒÉ
ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÔÏÞËÉ A′, B′, C ′, ÔÏ ÔÒÉ ÔÏÞËÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÐÒÑÍÙÈ AB′ ∩ A′B,
AC ′ ∩ A′C É BC ′ ∩ B′C ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ. äÏËÁÖÉÔÅ ÔÅÏÒÅÍÕ ðÁÐÐÁ,
×ÙÂÒÁ× ÐÏÄÈÏÄÑÝÉÊ ÐÕÞÏË ËÕÂÉË ÔÁËÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ, ÞÔÏÂÙ ÏÄÎÁ ÉÚ ËÒÉ×ÙÈ ÜÔÏÇÏ
ÐÕÞËÁ ÏËÁÚÁÌÁÓØ ÒÁÓÐÁ×ÛÅÊÓÑ ËÕÂÉËÏÊ, ÓÏÄÅÒÖÁÝÅÊ ÉÓËÏÍÕÀ ÐÒÑÍÕÀ × ËÁÞÅ-
ÓÔ×Å ÎÅÐÒÉ×ÏÄÉÍÏÊ ËÏÍÐÏÎÅÎÔÙ.

(3) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ P2 É P1 ×P1 ÎÅ ÉÚÏÍÏÒÆÎÙ. (íÙ ÕÖÅ ×ÉÄÅÌÉ, ÞÔÏ ÏÎÉ ÂÉÒÁÃÉ-
ÏÎÁÌØÎÏ ÉÚÏÍÏÒÆÎÙ.)

(4) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Ë×ÁÚÉÐÒÏÅËÔÉ×ÎÏÅ ÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÅ P2 \ {a} (a | ÔÏÞËÁ × P2) ÎÅ
ÉÚÏÍÏÒÆÎÏ ÎÉËÁËÏÍÕ ÐÒÏÅËÔÉ×ÎÏÍÕ ÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÀ.

(5) ÷ ÚÁÄÁÞÁÈ 2 É 6 ÐÒÏÛÌÏÇÏ ÚÁÄÁÎÉÑ ÂÙÌÉ ÒÁÓÓÍÏÔÒÅÎÙ ÂÉÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÅ ÏÔÏÂÒÁ-
ÖÅÎÉÑ ÐÒÏÅËÔÉ×ÎÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ P2 ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ, × ÐÒÏÅËÔÉ×ÎÕÀ ÐÌÏÓËÏÓÔØ
(ÚÁÄÁÞÁ 2) É × Ë×ÁÄÒÉËÕ (ÚÁÄÁÞÁ 6 | ÏÂÒÁÔÎÏÅ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ Ë ÓÔÅÒÅÏÇÒÁÆÉ-
ÞÅÓËÏÊ ÐÒÏÅËÃÉÉ). îÁÊÄÉÔÅ ÏÂÒÁÚÙ ÐÒÑÍÙÈ ÐÒÉ ÜÔÉÈ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÑÈ. (ïÔ×ÅÔ
ÚÁ×ÉÓÉÔ ÏÔ ÔÏÇÏ, ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÌÉ ÐÒÑÍÁÑ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÉ ÎÅÏÐÒÅÄÅÌÅÎÎÏÓÔÉ ÏÔÏÂÒÁ-
ÖÅÎÉÑ!).


